

卑詩3大學暫停面對面授課

卑大改網上教授 西大維大詳情未公布

抗疫新階段

【明報專訊】卑詩三間主要大學宣布，從下周一起（3月16日）暫停以面對面教授方式上課至本學期結束。卑詩大學（UBC）三校園改以網上授課，並將今年給國際生報讀的暑期課程取消。



▲西門菲沙大學學生下周開始不用再回校上課。
▲圖為卑詩大校園。

（大學官網）
（大學官網）

卑詩大學校長小野（Santa J. Ono）昨日宣布，卑詩大學溫哥華、奧肯那根（Okanagan）和溫市洛遜廣場（Robson Square）3校園本學期餘下課堂，從下周一起改以網上授課。

卑大昨日亦將校內或校外，不論室內或戶外凡會聚集250人以上的活動，包括體育項目取消。

就卑大的考試安排，下周會公布更多詳情。校長小野指出，校方工作小組正探究遙距考試的可能性和考量對畢業禮所造成的潛在影響，當有進一步資料和決定後，校方會公布。

卑大國際生暑期課取消

他說，世界各地的政府和機構正努力對抗新冠病毒疫情及其帶來的影響，情況持續演變，並且是大學前所未見的狀況。

卑大指出，大學的行動與省衛生官員於12日的建議一致，而在轉以網上教學期間，卑大3校園



會保持開放，並如常運作。

卑詩省首席衛生官亨利（Bonnie Henry）12日公開建議，凡聚集250人或以以上的活動應取消，並於昨日正式將該建議列為強制性。

此外，卑大於6月及7月開學和讓國際生報讀的「溫哥華暑期課程」（Vancouver Summer Program, VSP）亦宣布取消。據大學網站資料，VSP屬為期4周課程，供國際本科生報讀的暑期班，今年原本安排兩班，分別於6月6日至7月6日，以及7月11日至8月11日舉辦。

小野強調，截至昨日大學並沒有出現任何初步確定或確診新冠肺炎的病例。

西門菲沙大學（SFU）昨日亦公布，按隨區域和省衛生官員的建議和有關新冠肺炎防疫資訊，大學也從下周起停止以面對面教學方式上課，直至到本學期結束。SFU未說明會怎樣繼續讓學生上課，但提及大學的教育卓越中心製作了一些工具，幫助教授和講師選用其他教學方法，學生應聽從教授及講師的指引。

維多利亞大學（UVic）則指會由面對面教學模式轉為其他模式。大學提供大量的本科、研究生和持續學習課程，因此不適合以單一模式去繼續本學期餘下課堂，學院和導師會評估教學進度和選用最適合的其他方法去完成，例如將課程內容電郵給學生、將資料筆記或視頻放上網等。

緬懷先祖 慎終追遠

未雨綢繆 計劃將來



清明節特惠推廣

- ▶ 限時優惠 ▶ 優質向南地段
- ▶ 成為首批選購全新風水福地客戶

清明節特惠活動至3月29日

福地預售節省高達21%*，60個月免息分期**

請即致電：604-227-8199

FOREST LAWN
FUNERAL HOME & MEMORIAL PARK
(科士蘭紀念園)
3789 Royal Oak Ave.
Burnaby, BC, V5G 3M1

OCEAN VIEW
FUNERAL HOME & BURIAL PARK
(海景墓園)
4000 Imperial St.
Burnaby, BC, V5J 1A4

Dignity
MEMORIAL

*折扣僅限於特定墓園。僅適用於購買全新福地，靈石陵及骨灰位。

**60個月免息供款須先付首期10%，或首期10%，84個月3.9%年利供款。上述優惠，有少量條件限制。詳情可向墓園顧問查詢。

A division of Service Corporation International (Canada) ULC.



騎警封鎖學校調查。(CBC)

素里中學職員遇襲重傷 涉案青年溫市落網

【明報專訊】素里市L.A. Matheson高中昨日發生一宗嚴重襲擊事件。學校一名職員遭人以武器襲擊，傷者一度重傷。警方於下午於溫哥華拘捕一名19歲涉案男子，疑犯並非該中學的學生或舊生。

素里皇家騎警斯圖爾克（Elenore Sturko）指出，警方於昨日早上8時25分接報指該所中學發生嚴重襲擊事故，期間學校一名職員重傷。為安全起見，學校一度被鎖門。

該中學位於素里122街（122 St.）9400號路段，傷者事後送往醫院，及後情況轉為穩定。

斯圖爾克稱，有目擊者指兇徒事後乘坐一部灰色汽車離開。警方後來鎖定疑犯，並在下午4時左右，在溫哥華把他拘捕。被捕男子19歲，為素里居民，尚未被起訴。警方相信事故有目標施襲，而疑犯並不是該中學的學生或舊生。

有指遇襲受傷的是校內一名老師，他身中多刀，但警方沒有證實。

警方事後封鎖學校檢查，及後將學校解封，但課堂全部取消。素里騎警指該中學原定在早上9時20分才開始上課，因此事發時校內只有數人。

據該校發出的告示指出，一些未能回家的學生被送到附近的Kirkbride小學等候。中學會在下一周一早上10時至中午12時開放兩小時，屆時學校部分行政人員和輔導員在場，為有需要的職員和學生提供支援。在春假過後，學校亦會實行一計劃讓學生有機會向輔導員舒發情感。



金寶河7人分百萬彩金

【明報專訊】卑詩7名幸運兒贏得本周三（11日）開彩的一期649「一百萬元保證獎」，他們全為退休人士，於數十年前在礦場認識，目前每周一次咖啡會聚舊和挾錢買彩票。

來自本省金寶河（Campbell River）的諾特（Keith Notter，圖）昨日代表他一班朋友從卑詩票公司領取100萬元獎金支票。

他與另外7名現也是退休人士，早於30年前於一個礦場工作並認識，友誼長存至今。

諾特說，他們自4年前起每逢周三大家便會聚頭一起飲咖啡，並且挾錢買彩票，包括649和Lotto Max。他們從未想過真會中獎，是次首度贏得大獎。

他們尚未有任何花錢大計，但會繼續咖啡聚會和買彩票，以及不會讓新成員加入他們。